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Milí žiaci, učitelia, rodičia! 
  
Rok vţdy prinesie  plno zmien v ţivote kaţdého človeka a nie je to inak ani v ţivote jednej školy. Čo sa udialo 
v tej našej vám slovom i obrazom prináša naša ročenka. Nájdete v nej základné informácie o ţiakoch,  
triedach, organizovaných akciách, súťaţiach i našich úspechoch. 
 

Základné údaje o škole: 
 
V  školskom roku 2017/18 navštevovalo našu školu 341 ţiakov, z toho 129 na I. stupni a 212 na II. stupni. 
Vyučovalo sa v 1.-9. ročníku v 17 triedach.  Pracovali dve oddelenia  školského klubu s počtom 47 ţiakov.  
Ţiaci 1.,2.,3. a 5.,6.,7. ročníka sa vzdelávali podľa Inovovaného štátneho a školského vzdelávacieho 
programu, ôsmaci a deviataci podľa Štátneho a Školského vzdelávacieho programu. Vyučovali sme anglický 
jazyk ako prvý cudzí jazyk od 3. ročníka  a nemecký  alebo ruský jazyk ako druhý cudzí jazyk v 8. a 9. ročníku. 
Siedmakom bola ponúknutá nemčina ako druhý cudzí jazyk, no vzhľadom na malý záujem sa zaviedli nové 
predmety- matematická a čitateľská gramotnosť. 
 Vo voľnom čase pracovalo 217 detí v záujmových útvaroch, a to prevaţne športového, ale i prírodovedného 
a vedomostného zamerania. 
 

Personálne obsadenie školy 
Vedenie školy:    PaedDr. Andrej Hipík – riad. školy 

                             Mgr. Andrea Bašnáková – zást. riad., Mgr. Anna Galbová – zást. riad. 
 
Triedy a triednictvo:   

Trieda Počet ţ. Triedny učiteľ Trieda Počet ţ. Triedny učiteľ 

1.A 25 Mgr. Darina Janovičová 6.A 29 Ing. Henrieta Rajnicová, PhD. 

2.A 15 Mgr. Mária Pavlovičová 6.B 29 Ing. Martina Tomaškovičová 

2.B 18 Mgr. Lenka Tothová 7.A 20 PaedDr. Markéta Kubíčková 

3.A 16 Mgr. Lívia Machovičová 7.B 18 Mgr. Peter Lukačovič 

3.B 16 PaedDr. Hana Madrová 8.A 16 PaedDr. Svetlana Oravcová 

4.A 20 Mgr. Alena Silná 8.B 17 Mgr. Petra Matuškovičová 

4.B 19 Mgr. Lenka Kimmerlingová 9.A 25 Mgr. Jana Bednáriková 

5.A 18 Mgr. Iveta Kriţanová 9.B 22 Mgr. Barbora Bocánová 

5.B 18 Mgr. Zoltán Czakó    

Ostatní pedagogickí pracovníci:          Mgr. Andrea Kosmálová,  Mgr. Alena  Bučková, Mgr. Marek Lauko,       
         Mgr. Ruţena Lukačovičová, PaedDr. Rastislav Nitran,  
         Mgr. Zuzana Rybová  (špeciálny pedagóg),  
         Barbora Tomaškovičová    (asistent ţiaka)      

 
Vychovávateľky ŠKD:                       Mgr. Monika Hipíková, Mgr. Marcela Rothová 
 
Prevádzkoví pracovníci: 
administratíva:                                      Simona Hlavatovičová, Filoména Dovičičová 
školník, údrţbár, kurič:           Pavol Slabý 
upratovačky:                        Mária Bašnáková, Janka Cepková, Jana Gabrišová,  
                                                             Helena Vráblová,  Viera Bašnáková, Jana Knoblochová 
vedúca ŠJ:            Júlia Šimončičová 
kuchárky:                 Oľga Pauscheková, Jana Sojáková, Elena Uhrovičová, 
                                                             Katarína Lukačovičová 



 

 

 

 3 

Boli sme úspešní: 
Aj v tomto šk. roku sme venovali pozornosť talentovaným a šikovným ţiakom. Dali sme im šancu vyniknúť, 
zdokonaliť sa a reprezentovať školu. Zapojili sme ich do viacerých predmetových olympiád, vedomostných, 
umeleckých a športových súťaţí. A takéto sú  výsledky najúspešnejších z nich: 
 
Biologická olympiáda- kat.C    okr. kolo: kraj.kolo:           PaedDr. Kubíčková 
 Ferech Adam    8.B  1. miesto 2.miesto 
 Kinčíová Terézia    úspešný reprezentant 
 
Biologická olympiáda- kat.E odbor zoológia  okr. kolo: kraj.kolo:           PaedDr. Kubíčková 
 Lukačovič Ľuboš    7.A  1. miesto 2. miesto 
 
Biologická olympiáda- kat.D    okr. kolo:                
Teoreticko-praktická časť:        
 Ďurišová Jana   6.B  3. miesto   PaedDr. Kubíčková 
 Chrvalová Katarína  6.B  úspešný riešiteľ   PaedDr. Kubíčková 
Projektová časť: 
 Lukáčiková Zuzana  6.A  3. miesto   PaedDr. Kubíčková 
  
Všetkovedko  -  všestranná vedomostná celoslovenská súťaţ    (ţiaci získali titul Všetkovedko)                                                                                                         
 Biskorovajná Tamara  4.A   Mgr. Silná 
 Lukačovič Lukáš  5.A    
    
Expert Geniality Show- všestranná vedomostná celoslovenská súťaţ 

Ďurišová Janka (6.B)- expert, úspešná v dvoch zvolených témach – Mozgolamy a Tajomstvá prírody 

Tomášková Sára (6.A)-  expert, úspešná v dvoch  témach- Dejiny, udalosti, umenie a Svetobeţník 

Ďuriš Peter (8.A) –         expert, úspešný v jednej zvolenej téme – Svetobeţník  

Ferech Adam(8.B) –      expert, úspešný v jednej zvolenej téme – Tajomstvá prírody 

Kováč Marek (7.A) –  expert, úspešný v jednej zvolenej téme – Tajomstvá prírody 

Gabriš Matej (7.B) - expert, úspešný v jednej zvolenej téme – Dejiny, udalosti, umenie 

Šikula Matúš (9.A) -  expert, úspešný v jednej zvolenej téme – Do you speak English?  
 
Dejepisná olympiáda     okr. kolo:    
 Jančovičová Petra  9.A  úspešný riešiteľ   PaedDr. Hipík 
 
„Vesmír očami detí“- výtvarná súťaţ   okr. kolo: celoslov. kolo Mgr. Galbová  

Smolková Timea  4.A  1. miesto  1. miesto 
 
„Malá krajina-veľké osobnosti“-celoslovenská výtvarná súťaţ (Prievidza)   Mgr. Matuškovičová 
 Macejková Sofia  6.A  2. miesto 
 
„Galéria talentov“-celoslovenská výtvarná súťaţ (Banská Bystrica)   Mgr. Galbová 
 Suchánová Timea  4.A  1. miesto 
 
„Neodíď nám rozprávočka“- medzinárodná výtvarná súťaţ (Piešťany)    Mgr. Galbová 

Knoblochová Viktória  4.A  ocenená práca 
 
Maľujte s Primalexom- celoslovenská výtvarná súťaţ 
 Tomaškovičová Kristína  4.B ocenená práca    Mgr. Galbová 
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„Ľudová pieseň“ – regionálna výtvarná súťaţ (Trnavská ţupa)                  Mgr. Galbová 
 Jankovič Samuel  4.A  1. miesto 
 Biskorovajná Tamara  4.A  ocenená práca 
 
Stroj na jednotky  
Ďurišová Jana (6.B) v tejto vedomostnej súťaţi úspešne absolvovala úlohy zo slovenského, anglického  
jazyka a matematiky a obsadila 48. miesto z 3231 súťaţiacich ţiakov z celého Slovenska. 
 
Pytagoriáda      okr. kolo:                                     
 Úspešní riešitelia – Jurkas Tobias, Magnusová Hana, Uramová Viktória, Babčan Denis, Piešťanský  
 David, Jančovičová Tamara, Lukačovič Lukáš, Valovičová Mária  
  
Mladý záchranár- zmiešané druţstvá   okr. kolo:   Mgr. Bocánová 
Fekete A., Suchá B., Homolová P., Machovič M.  1. miesto+postup do krajského kola 
 
Šach       okr. kolo: kraj. kolo:  
Jančovičová Petra   9. A  2. miesto 7.miesto  
                                                                                           
Mikroregión nad Holeškou- kvíz:  
Oravcová P., Damaškovičová E., Suchá B. (9.B)    3. miesto       PaedDr. Hipík 
 
XXXIII. ročník Behu oslobodenia Chtelnice: 
Kategória 2009 a ml.:  Bukovská K.  (2.miesto)    
Kategória 2007-2008:     Mrázová P. (1.miesto), Lukačovičová L. (3. miesto) 

 Piešťanský R. (1. miesto), Damaškovič A. (2. miesto), Kopál M. (3. miesto) 
Kategória 2005-2006:     Slivová K. (2. miesto), Tomášková S. (3. miesto) 

 Kern P (1. miesto), Silný S. (2. miesto), Damaškovič F. (3. miesto)   
Kategória 2003-2004:     Ilenčíková N. (2. miesto), Kováčová P. (3. miesto) 

 Bocian S. (1. miesto), Machovič M. (2. miesto), Czanik M. (3. miesto) 
 
Malý futbal-najmladší ţiaci    4. miesto v OK 
Piešťanský A., Lukačovič P., Jankovič J., Damaškovič A., Piešťanský R., Bukovský D., Kopál M., Lukačovič R. 
 

Titul „ Úspešný reprezentant školy“ v  školskom roku 2017/18 bol udelený nasledovným deviatakom: 
Petre Jančovičovej - za úspešnú niekoľkoročnú reprezentáciu školy v okresných, krajských a celoslovenských 
kolách šachu a reprezentáciu školy v okresných kolách dejepisnej olympiády. 
 
Testovanie 9 – monitorovanie vedomostnej úrovne deviatakov: 

 Matematika: Slov. jazyk: 

Priemerná percentuálna úspešnosť v rámci SR      55,9% 63,0% 

Priemerná percentuálna úspešnosť školy 54,5% 63,8% 

 
Testovanie 5 – monitorovanie vedomostnej úrovne piatakov: 

 Matematika: Slov. jazyk: 

Priemerná percentuálna úspešnosť v rámci SR      64,7% 62,8% 

Priemerná percentuálna úspešnosť školy 71,5% 62,6% 
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Z fotogalérie školy 

 
Európsky deň jazykov v škole 

 
 

 
Jesenné aranţovanie v 3.A 

 
 

 
Mobilné planetárium v telocvični 

 
 

 
V trnavskom divadle 

 
 

 
Halloween... 

 
 

 
...a halloweenske úlohy... 
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Rozprávkové popoludnie v kniţnici... 

 
 

 
...a vodnícke pani učiteľky 

 
 

 
Expert  Geniality Show- najúspešnejší 

 
 

 
Malí „Všetkovedkáči“ 

 
 

 
Výchova k ochrane prírody v teréne 

 
 

 
Environmentálne aktivity v triede 
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Vianočné posedenie 

 
 

 
Učiteľský spevácky zbor s vianočnými koledami 

 
 

 
Noc v škole- v tajomnej komnate alchýmie 

 
 

 
Noc v škole- v krajine Mimoňov 

 
 

 

 
„Neodíď nám rozprávočka“       “Ľudová pieseň“  

  
Viktória Knoblochová 4.A    Samuel Jankovič 4.A 

 
  Ocenená práca v súťaţi „Maľujeme s Primalexom“ 

 
Kristína Tomaškovičová 4.B 
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Siedmaci na lyţiach v Dolnom Kubíne 

 
 

 
Zimné aktivity v ŠKD 

 
 

 
Mladí futbalisti 

 
 

 
Beseda o knihe spojená s predajom 

 
 

 
Jazdíme v kaţdom počasí - DDI 

 
 

 
Hokejbalový turnaj v Dechticiach 
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Tvoríme v školskom klube detí 

 
 

 
V škole v prírode na  Prašníku 

 

 
Veľká noc v Anglicku- veľkonočné klobúky 

 
 

 
Deň matiek- vystúpenie 1.A 

 
 

 
Májový karneval... 

 
 

 
Ocenená práca Tamary Biskorovajnej 
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Šiestaci na výlete v kremnických baniach 

 
 

 
Siedmaci v Čičmanoch 

 
 
 

 
Osmijankove rozprávky v podaní 3.B 

 
 

 

Ôsmaci v zábavno-vedeckom parku VIDA v Brne 

 
 

 
Deviataci v SND v Bratislave 

 
 

 
 Naši najúspešnejší v biologických olympiádach 

 
Ďurišová J., Lukáčiková Z., Lukačovič Ľ., Ferech A, 
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Najúspešnejšie práce v celoslovenských výtvarných súťaţiach 

 
             „Galéria talentov“                     „Malá krajina - veľké osobnosti“                „Vesmír očami detí“ 

       
   
             Timea Suchánová  4.A                     Sofia Macejková   6.A                       Timea Smolková  4.A 
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Z podujatí a aktivít školy vyberáme: 
 
Tak ako sa ţivot človeka skladá z drobnej mozaiky osobných záţitkov, ţivot školy tvoria tieţ akési čriepky 
aktivít na hodinách, na školských i mimoškolských akciách, na výletoch a exkurziách, na kultúrnych 
vystúpeniach, súťaţiach. Poďme sa spolu pozrieť na to,  čo  nás zamestnávalo počas celých desiatich 
mesiacov. 
 
Aj v tomto šk. roku sme rôzne kultúrno-spoločenské akcie  organizovali v škole, ale i v spolupráci s obcou 
alebo s rodičmi. K tradičným patrili:  vianočná besiedka a vianočné posedenie s dôchodcami, detský karneval, 
XIII. ročník školského  plesu, vítanie Mikuláša,  Deň matiek, vianočné trhy.  
 
Na posilnenie a spestrenie vyučovania jazykov sme zorganizovali Halloween s prehliadkou masiek, súťaţami 

a hrami; ţiaci si priblíţili veľkonočné zvyky v Anglicku zhotovením veľkonočných klobúkov. V  tomto roku sme 

tieţ zorganizovali  Európsky deň jazykov v škole pre ţiakov 6. ročníka. V tento deň prišli ţiaci do školy 
oblečení v typických farbách a s doplnkami charakteristickými pre niektorú z európskych krajín.  Uskutočnili 
sme  školské kolo Olympiády anglického jazyka. 
 
Pozornosť sme venovali aj  starostlivosti o zdravie,  environmentálnej výchove,  poznávaniu a ochrane prírody.  
V jesenných i v jarných mesiacoch sme zorganizovali zber starého papiera (spolu okolo 21 ton),  ţiaci si 
prezreli výstavu ovocia a zeleniny. Deviataci sa podieľali na upratovaní a čistení obce. V škole pracoval 
prírodovedný krúţok. Jeho členovia dosiahli pekné výsledky v Biologickej olympiáde. Prírodu poznávalo 
a učilo sa v nej správať aj 52 tretiakov a štvrtákov, ktorí absolvovali Školu v prírode v rekreačnom zariadení 
Prašník- Dúbrava. V novembri a decembri odborná lektorka pripravila pre deti 1. i 2. stupňa zaujímavé úlohy 
a pozorovania prírody v environmentálnom programe s témou ornitológie, ochrany a pozorovania vtákov 
v rámci programu Natura Bratislava. Ţiaci siedmeho ročníka sa zúčastnili besedy Čas premien a Na štarte 
k muţnosti. 
 
V rámci športových aktivít sa naši ţiaci úspešne zapájali do regionálnych, oblastných,  okresných i krajských 
súťaţí vo futbale, volejbale, vybíjanej, hokejbale, florbale, šachu. Tradične sme sa zapojili do  jubilejného 
XXXIII. ročníka Behu oslobodenia Chtelnice. Uskutočnili sme účelové branné cvičenie a didaktické hry. Pre 
ţiakov 7. ročníka sme uskutočnili lyţiarsky výcvikový kurz v Hruštíne, v Dolnom Kubíne. V tomto roku sme sa 
znova zapojili  do súťaţe Na bicykli bezpečne a do  branno-športovej súťaţe Mladý záchranár. Športovo-
branné súťaţe a hry sme realizovali počas celého roka aj v školskom klube detí a tieţ v šiestich športových 
krúţkoch Svoje teoretické aj praktické schopnosti z dopravnej výchovy si ţiaci prvého stupňa mohli overiť na 
Detskom dopravnom ihrisku vo Vrbovom. 
 
V rámci podpory čitateľských zručností a vzbudenia záujmu o knihu sme uskutočnili  tradičné rozprávkové 
popoludnie v školskej kniţnici, ktoré sme zamerali na rozprávky o vodníkoch. Vila Zelrína, vodník Čľupko 
s pani Čľupkovou pripravili pre druhákov rôzne zábavné úlohy. Asi tridsať našich ţiakov - najlepších 
a najaktívnejších čitateľov obecnej kniţnice sa zúčastnilo výletu za odmenu do Nitry a do vzdelávacieho centra 
Atlantis v Leviciach .  
Knihu a rozprávkové príbehy priblíţili tretiakom a štvrtákom deviataci, ktorí pre nich spolu s učiteľmi pripravili 
„Noc v škole“. V mesiaci knihy sme uskutočnili besedu na tému Ako vzniká kniha s odborníkmi z vydavateľstva 
Slovart. V rámci Festivalu rozhlasových rozprávok pod názvom Zlatý oriešok strávili naši ţiaci milé dopoludnie 
s Osmijankovými rozprávkami v chtelnickom kaštieli a popoludnie s českými a slovenskými spisovateľmi 
a ilustrátormi. 
S deťmi sme pracovali s knihou a textom  na hodinách literatúry  i na čitateľskom krúţku. Priebeţne podľa 
ponuky sme zorganizovali výstavky kníh spojené s predajom. Uskutočnili sme školské kolá  Olympiády zo 
slovenského jazyka, súťaţe „Hollého pamätník“ i Šaliansky Maťko a zúčastnili sme sa aj ich okresných kôl. 
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Výchovu umením, rozvíjanie estetického cítenia, etických hodnôt sme realizovali aj  návštevou divadelných  
predstavení –napr. „Palculienka“ (v Divadle J. Palárika v Trnave  pre 1. stupeň), „Dobrodruţstvo pri obţinkoch“  
(v SND v Bratislave pre 9. ročník), hudobno-vzdelávacím antidiskriminačným programom  „Buďme ľudia“, 
ktorý bol zameraný na medziľudské vzťahy a ľudské práva, dotýkal sa tém ako napr. otrokárstvo, totalitný 
reţim, obchodovanie s ľuďmi, detské otroctvo a ţobrácke gangy. Ďalej zapájaním sa do výtvarných súťaţí, 
napr. „Vesmír očami detí“, „Neodíď nám rozprávočka“ pri príleţitosti 190. výročia narodenia Pavla 
Dobšinského a 195. výročia narodenia Boţeny Němcovej, do  súťaţe „Galéria talentov“,  „Malá krajina -veľké 
osobnosti“, „Maľujeme s Primalexom“ i do výtvarnej súťaţe pod názvom „Ľudová pieseň“. 
 
V rámci plnenia výchovno-vzdelávacích úloh absolvovali ţiaci 9. ročníka dejepisnú exkurziu po stopách M. R. 
Štefánika na  Bradle. Exkurziu tentokrát doplnili aj o expozície Múzea holokaustu v Seredi. Pre ôsmakov sme 
zorganizovali literárnu exkurziu do Modry a na Dobrú Vodu s cieľom dozvedieť sa viac o Ľ. Štúrovi a Jánovi 
Hollom.  
Zábavnou formou vzdelávania v oblasti astronómie a prírodných vied bolo aj mobilné planetárium, kde sme 
ţiakom priblíţili učivo o hviezdach, galaxiách a spoznávaní vesmíru. 
Na konci školského roka ţiaci absolvovali výlety zamerané na poznávanie prírodných a kultúrnych 
zaujímavostí v blízkom i ďalekom okolí. Prváci, druháci a ţiaci 1. stupňa, ktorí neboli v škole v prírode, si 
prezreli hrad Červený Kameň a vystúpenie sokoliarov. 
Piataci navštívili Bratislavu s jej historickými pamiatkami, šiestaci si prezreli historické centrum Kremnice 
a kremnické bane, siedmaci obdivovali jedinečný betlehem v Rajeckej Lesnej, ľudovú architektúru 
v Čičmanoch a mesto Ţilinu. Záujemcovia z radov ôsmakov sa vybrali za hranice na blízku Moravu, kde 
navštívili jaskyňu Macochu a pozreli si zábavno-vedecký park v Brne. 
 
Na zápise prvákov sme zapísali 38 detí z Chtelnice a z okolitých obcí. Rodičia dvoch  detí poţiadali 
o odloţenie školskej dochádzky. Pred zápisom predškoláci navštívili svojich kamarátov v prváckej triede. 

 
Účasť v projektoch: 

 

V uplynulom  roku sme vstúpili do projektu "V základnej škole úspešnejší", prostredníctvom ktorého 
podporujeme inkluzívne vzdelávanie ţiakov. Mnoţstvo ţiakov spolupracuje pri zvládaní učiva so školským 
špeciálnym pedagógom a jeden ţiak pracoval s  asistentom učiteľa. 
Zapájame sa aj do programu "IT akadémia", ktorý podporuje vzdelávanie učiteľov informatiky a 
prírodovedných predmetov a vyuţívanie informačných technológii vo vzdelávaní ţiakov. Realizujeme tieţ  
projekty "Škola podporujúca zdravie", "Školské ovocie", "Školské mlieko". Pri výchovných problémoch 
vyuţívame aj príručky programu "Komplexný poradenský systém prevencie a ovplyvňovania sociálno-
patologických javov v školskom prostredí". 
 

Zveľaďujeme i prostredie školy: 
 

V priebehu šk. roka 2017/18 sme pokračovali v skvalitňovaní priestorov základnej školy a naďalej sme hľadali 
finančné prostriedky na technické vybavenie a modernizovanie školy. Učebňa informatiky bola doplnená 
modernejšou počítačovou technikou. Z prostriedkov školy boli vymenené svetelné zdroje v jedenástich 
učebniach prevaţne na prvom poschodí a dvoch oddeleniach ŠKD. Obstarali sme aj didaktické pomôcky  pre 
rôzne predmety na prvom aj druhom stupni. Väčšinu tried sme vybavili interaktívnymi tabuľami. Deti v 
školskom klube sa môţu zapájať do nových hier so stavebnicami kreatívnych aktivít. Do ŠKD sme zaobstarali 
nové stoly a stoličky. 
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Z našich radov odchádzajú: 
 

V  školskom roku  2017/18 končí školskú dochádzku v našej základnej škole 48 ţiakov. 
 
9.A 
 

Bednár Alex Jeţíková Vanesa Mátyus Dominik 

Benedikovičová Nina Konečný Martin Mikuš Erik 

Bocian Simon Kováčová Barbora Mikuš Patrik 

Boldišová Soňa Kováčová Klára Novotný Adam 

Gajdošíková Patrícia Kováčová Petra Sivák Andrej 

Grauza Matej Král Jakub Slabý Matej 

Jakubek Patrik Lukáč Jakub Stračárová Naďa 

Jančovičová Petra Machovič Matúš Svetlíková Kristína 

  Šikula Matúš 

 
9.B 
 

Bednáriková Simona Jankovič Denis Oravcová Patrícia 

Damaškovičová Eva Kernová Veronika Pavliš Šimon 

Drozda Marek Kriho Adrián Rechtorík Miroslav 

Fekete Andrej Kvetánová Soňa Suchá Bianka 

Homolová Patrícia Mátyuš Viliam Sumera Samuel 

Ilenčíková Nikola Mikušová Patrícia Tomaškovič Matúš 

Jankech Dominik Muller Patrik Vičanová Viktória 

  Ţaţo Fabián 

 
7.A 
Herák Denis 
 
 
 

Umiestnenie končiacich žiakov (48): 
 

Technické, dopravné školy-17 ţ        Poľnohospod., lesnícke školy – 1 ţ         Zdravotnícke školy – 1 ţ    
Pedagogické školy – 2  ţ                   Ekonomické, obchodné školy- 5 ţ         Gymnáziá - 8 ţ 
Umelecké školy – 3 ţ         Ostatné SOŠ – 11 ţ 
              

 
A nakoniec - poďakovanie: 

 
Aj týmto spôsobom ďakujeme za pomoc a podporu počas celého šk. roka všetkým sponzorom školy, rodičom 
a priateľom školy. Poďakovanie patrí aj bývalej riaditeľke školy Mgr. Ruţene Lukačovičovej, ktorá odchádza do 
zaslúţeného dôchodku.  
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